Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



A5 m+5m=100 m

Tu peux :
Soustraire: 100 -45=55
Additionner pas-a-pas: 45+ 5+ 50=100



26cm+35cm=61cm

6+5=11
20 + 30 =50
11 + 50 = 61



Qui est le plus long ?
6 X6 kmou7x5km

6 X6 km =36 km
7 X5 km=35km

6 X 6 km est plus long
que 7 X5 km.



Le double de 19 m
Deux méthodes :
1I9M+19mMm=38m

2X19Mm=38m



Un cycliste participe a une course de 136
km, il a deja parcouru 50 km.

Quelle distance lui reste-t-il a

parcourir ?
Calcul: 155-50=105
Phrase-reponse : Il lui reste 105 km a

parcourir.
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